

## O2 od júna s novou šéfkou ľudských zdrojov

Bratislava, 4. 6. 2019

### Najvyššie vedenie spoločnosti O2 na poste Riaditeľky ľudských zdrojov posilnila od júna Jana Sekerová.

*„Už jedenásť rokov objavujem benefity, ktoré mi O2 ako zamestnávateľ prináša. Teším sa, že z mojej novej pozície sa môžem maximálne spolupodieľať na tvorbe pracovného prostredia pre nás v O2, ale zároveň aj na tom, ako nás vnímajú ľudia na pracovnom trhu. Môj posun na novú pozíciu v O2 po 11 rokoch pôsobenia na finančnom oddelení operátora je navyše živým dôkazom, že „stabilné zázemie silného operátora a osobnostný rozvoj“, ktoré občas uvádzame v našich inzerátoch na prácu, nie sú len písmenká na papieri,“ povedala Jana Sekerová.*

*„O2 dlhodobo patrí medzi najobľúbenejších zamestnávateľov a naším cieľom je, aby to tak aj ostalo. Nechceme sa trendom len prispôbovať, ale zároveň ich aj sami tvoriť. Som preto úprimne rád, že túto dôležitú rolu sme v O2 zverili Jane Sekerovej, a teda že na čele HR bude stáť niekto, kto je s hodnotami firmy spätý a dokonale ju pozná,“ uviedol Peter Gažík, generálny riaditeľ spoločnosti O2.*

Jana Sekerová, ktorá od 1. júna zastáva v spoločnosti O2 Slovakia post Riaditeľky ľudských zdrojov, pracuje u operátora už od roku 2008. Na oddelení financií zastávala posledných 7 rokov post Vedúcej oddelenia kontroingu. Okrem toho bola v rokoch 2012 a 2013 tiež finančnou manažérkou Tesco mobile. Pred svojim príchodom do O2 pracovala v spoločnosti PricewaterhouseCoopers Slovakia ako audítorka firiem najmä z oblasti energetického a potravinárskeho priemyslu.

Jana Sekerová absolvovala štúdium v odbore Medzinárodný obchod na Fakulte obchodu Ekonomickej univerzity v Bratislave. Zároveň je držiteľkou certifikácie ACCA (The Association of Chartered Certified Accountants), teda jednej z najprestížnejších celosvetovo uznávaných kvalifikácií v oblasti finančného riadenia, manažmentu a účtovníctva. Jana je členkou dozornej rady Férovej nadácie O2.

Všetky tlačové správy nájdete na [www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy](http://www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy).

Informácie sú k dispozícii aj na [www.facebook.com/O2Slovakia](https://www.facebook.com/O2Slovakia) a [www.twitter.com/#!/o2\\_Slovakia](https://www.twitter.com/#!/o2_Slovakia).

TEREZA  
MOLNÁR  
Head of Communications &  
Spokesperson  
O2 Slovakia  
tereza.molnar@o2.sk

### O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Operátor sa teší konštantne najvyššej zákazníckej spokojnosti spomedzi všetkých operátorov. 10x za sebou získal titul Operátor roka v nezávislej zákazníckej ankete. Operátor bol v roku 2013, 2014 a 2015 tiež vyhlásený najlepším zamestnávateľom medzi veľkými spoločnosťami, v nezávislej ankete spoločnosti Aon Hewitt. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.

